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１．あなたの会社に関してお答え下さい。

１－１．IT企業と答えた方へ 会社でのあなたの仕事内容を教えて下さい。

１－２．IT企業以外と答えた方へ 会社の業種とあなたの仕事内容を教えて下さい。

金融業
営業マネージャー
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２．kintoneについての前提知識をお答え下さい。

３．社内にてグループウエアを導入していますか。
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４．研修内容について

kintoneについて使い方を知ることができた。
kintoneのカスタマイズや他システムとの連携が興味深かった。自分でも試してみたいと感じた。
kintoneの概要は把握できました

 kintoneに対してとても興味を持ちました。
じっくり聞く事が出来ました。
もっと、技術よりの研修にも参加したくなりました。

５．講師について

熊谷さんの事例紹介が面白かった。
メリハリもあり、集中して聞く事が出来ました。
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６．研修を受講する前に抱いていたイメージに対し、内容はいかがでしたか。

思っていた通りユーザの自由度が高いツールだと思った。
ポヤンとしていましたが、ポイントを押さえる事が出来ました。

７．kintoneを今後の業務の中で活かせると思いますか。

出来る事とできない事、どういった業種業界、規模に対してベストなのかをもう少し見極めたい
今までと異なるサービスを提供できることが分かった。

８．最後に、今後扱って欲しい研修のテーマや要望がありましたら、ご記入下さい。

実際にアプリを作成するハンズオンや具体的な事例の紹介及びデモについてやって頂ければ良いと思いました
IoTの動向そのユーザ事例など。


